



主持人:梅剑飞

80后,未婚  
摩羯座,文科出身,  
写有作品若干。从  
事编辑工作。

QQ:1301100812  
邮箱:mffia@126.com  
微博:  
<http://t.dsqq.cn/meijianfei>(快报微博)  
<http://weibo.com/meijianfei>(新浪微博)

爱周刊“情感倾诉”热线:  
13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发  
生在这些城市里的动人故事。  
《爱周刊》情感倾诉所有采访过程均  
不会以任何名义收取任何费用;倾诉联  
系方式以本报公布为准,任何其他联系  
途径均可视为冒用。

《爱周刊》情感倾诉热线:  
电话:13675161789  
QQ:1301100812、844303700  
QQ群:64027100

## 上期互动

上期故事网友评论([love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn))

## 你的自控能力太差了

**故事梗概:**因为强卫爱玩游戏,女友美美和他分手。因为游戏,他认识了芝琳。他和芝琳相爱,谈婚论嫁,有一次,二人见面,芝琳却忧心忡忡,和强卫的喜悦形成强烈反差。二人走向公交车,芝琳冷静而突然地说:“对不起,我有家庭,名存实亡的家庭。具体原因你别问,反正,目前我逃离不掉。”

**网友阿笨:**  
讨厌为了游戏不顾女友的人,更讨厌有了家庭还出轨的人。

**网友暮光之尘:**  
如此真诚的祈求,她应该有难处。或许,她必须独自面临某些扎手的事儿。一年而已,不会太久,不妨给她个机会。

**网友阳光敏敏:**  
我觉得,男人也好,女人也好,千万记得把持住自己,问清楚自己想要什么。你到底想要什么呢?游戏,还是女人,还是只是一个婚姻,一个家呢?

**网友zone:**  
人生总归要有点事情做,有人赚钱,有人泡妞,有人锻炼身体,也有人喜欢养动物或者什么的,你喜欢打游戏,其实也没什么不好,只是看来你自制力差了点,我觉得现在也是这样,你无法控制自己,只能让别人来控制你。哥们,人活在世上是自己来玩的而不是让别人玩的,尽管大多时间都是别人玩你,留一点自己玩自己的空间吧!让她远离你吧!

**网友心随你动:**  
用心感受对方是否真心,如果对方是真心那就要等下去。

**网友贤:**  
这女人心太贪,跟我朋友的前女友有得一拼!

**网友彬少:**  
也许,她真的有她的苦衷,关键是:你爱她吗?有多爱?

**南京晓然心理咨询中心彭媛:**  
芝琳到南京一周,让强卫“眨眼忘掉美美留给他的郁闷”,并且爱上她,芝琳对强卫来说是合适的。强卫爱恋着美美,但是因为现实和游戏的冲突被迫分手,而和芝琳在一起似乎没有这样的冲突。这种冲突的避免可能对强卫有更大的吸引力,并且使得他在遭受欺骗后,好像感觉面临的问题不是分手,而是想继续等下去。

更多内容详见 [love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn) 情流感

倾诉人:姗姗 时间:6月9日 地点:龙江某茶室 记录:爱周刊记者 梅剑飞 漫画:俞晓翔

本版故事为主人公真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:姗姗 胜友 建林

关键词:选择

主题:儿童节早晨,建林给我送只玩具熊,他满脸汗水,想约我:“晚上有空吗?”“今天有点忙,晚上再看。”我说。晚上,胜友开车接我,他带我到河西一家高档餐厅,请我享用烛光晚餐。

# 我问自己许多遍 究竟爱谁多一点

## 建林对我的好,超越同学间的友情

我在新街口一家写字楼里,对着窗外的倾盆大雨呆若木鸡,待会怎么走?

“我提醒你记得带伞,你偏偏不听。”建林打来电话,他到楼下来了,来给我送伞。

“哪知道晚上会下这么大的雨。”我下楼,想着建林从河西赶过来,蛮不容易。

湿淋淋的建林,像从水里爬上岸。他抹着一缕缕头发,拧着T恤的衣角,哗啦啦的水,溅落在我的眼皮底下。

“幸亏是夏天,”我说,“要是冬天的话,你这岂不是死定啦。我不明白了,你打着伞,为什么还淋雨了?”

建林递一把雨伞给我,他说:“你以为呢,这是我在沃尔玛刚买的。我下午也在新街口,也没带伞。得知你被困,只能舍身冒雨给你买伞。”

“哦,”我撑起雨伞,质疑建林为何只买一把。“资金不足,钱包忘家了,今天出门没带多少钱。”建林说,“能买一把就不错了,学会知足。”

“我更不懂了,你买了伞,为什么不打开?冒着雨往这跑,神经病啊!”我不解,雨伞的包装没有拆。

“落汤鸡一样,浑身潮透了,再打伞于事无补。”建林看着我撑开雨伞,他如释重负地说:“赶紧回家去吧。”

“你不走?”我琢磨着,手中的雨伞一个人使用恰好,建林或许也想到了这点:“我有人接,你先走。”

“一起走?”我走进雨中,再回头,“把你送到站台?给你点钱,你打车回?”“不用。”建林干脆地说,“别磨蹭了,再见。”

我重新走进雨中,朝地铁口走去。豆大的雨点啪砸下来,我费劲地举着雨伞。

我浮想联翩,建林独自徘徊在那,等谁去接他?他的手机装在方便袋里,那是他身上唯有的干燥的地方。对了,他说没钱了,我应该给他车费的……

建林是我高中同学,我大学毕业,在一个招聘会上撞见他。他在浙江上的大学,毕



业后也到南京来发展。

2009年4月开始,建林每周至少约我三次,无外乎吃饭唱歌。因为是同学关系,我没多想。

而建林对我的好,逐渐超越了同学之间的友情。我迅速意识到他别有所图——即便他未曾表白。

我对建林说不上喜欢,他身上没有令我怦然心动之处,我们仅仅是好同学、好朋友。他对我好,可以接受。

建林冒雨给我送伞,为我遮风挡雨,他似乎不求回报。2010年夏天,这场大雨,打在我心头。建林不知道,我撑着这把伞去乘地铁,是去相亲。



“我喊几个朋友到家里玩,有男有女。”胜友灵机一动,“怎么样?玩一会儿,再送你回去。”

我想谢绝,又想接触他的朋友圈。

胜友拨打电话,他约人了,我不便插话。一眨眼,车过中华门,我错过下车的机会,我住这附近。

在胜友家,有人玩麻将,有人看碟。我不会打麻将,另一女生拉我上桌,现场教我。我学会了打麻将,时间已近夜里12点。“我得回了。”我揉眼睛。

雨停了。走出胜友的家门,清凉的夜风刮在脸上。“上车。”胜友伸手拉我。建林和我认识至今都没触碰我的手臂,我和胜友认识才一天。



心,他说:“我们认识快一年了,时间过得真快。直到今天,你仍没答应做我女朋友,不说行,也不说不行,真奇怪,我很想知道你到底是怎么想的?”

别问我爱谁多一点点,我问自己许多遍,答案依然未知。我是怎么想的?

我模棱两可的态度,激发着胜友孜孜不倦地追求我。至于建林,他对我好,早已成为一种惯性。

★记者手记:姗姗面临的是选择的两难,她一筹莫展辗转反侧经常失眠。接受两个男人的暧昧,却不能干脆点做个了断。

## 快一年了,你仍没答应做我女朋友

胜友在一家事业单位工作,收入佳,家境好。

建林是在南京工作的外乡人,在这座城市迄今,几乎没多少积蓄。

两个人都对我不错,相比较而已,建林对我更细心。

2011年6月,儿童节。建林送我一只玩具熊。他童心未泯,抱着玩具熊来找我。

大清早的,楼下貌似有人喊我。舍友帮我拉开窗子,她转头对我说:“下面的帅哥确实是喊你的。”

我睁开惺忪的睡眼,穿着睡衣晃到窗口,下面那家伙……一只棕色的熊,咦,抱着大熊的人是建林……

“别喊了。”我叫。我开机,给建林发个短信:“你不嫌丢人啊!”

“节日愉快。”建林打电话给我,“你终于开机了,你下来?我上去?”

“送上来得了,我不想下去。但你不能

进屋,我们都还没起床。”我说。“得令。”建林挂电话,抱着熊兴冲冲上来了。我关窗,赶快换衣服。

接过建林送我的熊,我说:“谢谢!”建林掉头下楼,他说:“我去给你买个早饭,趁现在还有时间。”

建林再次上楼,给我送来早饭。他满脸汗水,傻笑。我说:“进来洗洗脸?”“不用,我得去上班,节日愉快,晚上有空吗?”建林擦着脸,我想起他去年给我送伞的细节。

“今天有点忙,晚上再看。”我说,“去上班……路上慢点。”

晚上,胜友开车接我,他带我到河西一家高档餐厅,请我享用烛光晚餐。在胜友的车上,我的手机响着,建林打来的……我不能接,我给他发短信:“特别忙,明天我找你。”

胜友给我送的礼物,iphone4手机和一包化妆品。“节日开心!”胜友设法逗我开

【】爱周刊问

A.建林对你好,这种好能给你贴心的安慰,可你犹豫的是他在南京该有的都没有。如果建林条件好一些,是不是他就赢了?  
B.好吧,如你所愿,条件好的胜友出现。如果你渴望物质,此时大功告成。你还犹豫,你想让他像建林一样对你言听计从?

您对今天的倾诉如果有话要说,请登录 [love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn) 进“情流感”在对应帖子后留言,我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。